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Wszyscy Wykonawcy

Numer sprawy: 332/04/20

Wyijasnienia do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia
w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego
pn. ,Modernizacja sceny gtdwnej Teatru Wielkiego im. St. Moniuszki w Poznaniu”

Teatr Wielki im. St. Moniuszki w Poznaniu, zwany dalej Zamawiajgcym, dziatajgc na podstawie
art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)
— zwanej dalej Ustawg, udziela odpowiedzi na zapytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamodwienia, skierowane do Zamawiajgcego we wniosku z dnia 9 listopada 2020 r.

Whiosek nr 1 z dnia 09.11.2020 r.
Pytanie 1.
Whnosimy o zmiane specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia w zakresie zdolnosci technicznej lub zawodowej
(pkt. 5. 2) poprzez wydtuzenie okresu realizacji do ostatnich 6 lat dla kierownika robdt mechaniki sceny
(litera d) , kierownika robdt systemu sterowania ( litera e) , kierownika robét akustyki i elektroakustyki ( litera g ).
Ze wzgledu na brak na terenie Polski zakonczonych realizacji teatralnych lub operowych w duzej skali ( widownia
co najmniej 500 miejsc ) w ciggu ostatnich pieciu lat , brak jest oséb o koniecznych kwalifikacjach i referencjach.
Odpowiedz.
Zamawiajgcy dokonuj zmiany tresci SIWZ w tym zakresie.
Pkt. 5.1.2.d), e) i g) SIWZ otrzymuje brzmienie:
d) dysponuje min. 1 osobg, ktéra bedzie brata udziat w realizacji zamdwienia jako kierownik robot mechaniki
sceny, ktora:
1. posiada wyksztatcenie wyzsze techniczne na kierunku mechanika lub pokrewnym,
2. posiada minimum 5-letnie doswiadczenie zawodowe - liczone od daty ukonczenia studiéw wyzszych,
3. w ciggu ostatnich 8 lat brata udziat przy minimum 1 realizacje dotyczacg wykonania mechaniki
scenicznej, z minimum 10 osiami napedéw mechaniki gérnej oraz zapadni scenicznych mechaniki
dolnej;
e) dysponuje min. 1 osobg, ktdra bedzie brata udziat w realizacji zamdwienia, jako kierownik robdt systemu
sterowania, ktora:
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1. w ciggu ostatnich 8 lat brata udziat przy minimum 1 realizacji dotyczacej wykonania sterowania
mechanikg sceny w obiektach kultury z minimum 10 osiami napeddéw mechaniki gérnej;

g) dysponuje min. 1 osobg, ktéra bedzie brata udziat w realizacji zamdwienia, jako kierownik robot akustyki
i elektroakustyki, ktora:

1. posiada wyzsze wyksztatcenie techniczne w specjalnosci akustyka lub inzynieria dzwieku,

2. minimum 5-letnie doswiadczenie zawodowe - liczone od daty ukorczenia studiéw wyzszych,

3. w ciggu ostatnich 8 lat brata udziat przy minimum 2 realizacjach akustyki budowlanej, systemu
elektroakustycznego wykorzystujgcego cyfrowg sie¢ foniczng oraz systemu inspicjenta dla obiektéw
kultury z widownig o minimum 500 miejscach, typu: sale koncertowe, opery, teatry, filharmonie,
w tym co najmniej dla 1 obiektu operowego;

Pytanie 2.

Wnosimy o zmiane specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia w zakresie zdolnosci technicznej lub zawodowej
( pkt. 5. 2 ) — litera i — wykonanie realizacji - poprzez wydtuzenie okresu do 6 lat dla ppkt. 4 — dostawa i montaz
oswietlenia scenicznego i widowni o warto$ci min. 5000 000 PLN wraz z podatkiem VAT, dla ppkt. 5 dostawa
i montaz mechaniki scenicznej o wartosci min. 5000 000 PLN wraz z podatkiem VAT , dla ppkt. 6 dostawa
i montaz akustyki ( elektroakustyki ) sceny i widowni o wartosci min. 1 000 000 PLN wraz z podatkiem VAT

Ze wzgledu na brak na terenie Polski zakonczonych realizacji obiektéw kultury o duzej skali i wartosci w ciggu
ostatnich pieciu lat, nie ma mozliwosci spetnienia warunkéw SIWZ w tym zakresie .

Odpowiedz.

Zamawiajgcy dokonuj zmiany tresci SIWZ w tym zakresie.

Pkt. 5.1.2.i SIWZ otrzymuje wstep o nastepujacym brzmieniu:

i) w okresie ostatnich dziesieciu lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie wykonat: (...)

Pytanie 3.

Wnosimy o zmiane specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia w zakresie zdolnosci technicznej lub zawodowej
( pkt. 5. 2 ) — litera i ppkt. 3 wykonanie realizacji - w nastepujgcym brzmieniu : ,min. 1 dostawe i montaz
instalacji sanitarnej sktadajgcej sie z instalacji c.o., instalacji kanalizacyjnej, instalacji wentylacji mechanicznej ,
instalacji zraszaczowej lub tryskaczowej oraz klimatyzacji, o wartosci min. 1 000 000 PLN wraz z podatkiem VAT
Wymagania w tym zakresie powinny byé spdjne z wymaganiami co do zdolnosci technicznych i zawodowych
okreslonymi w pkt. 5.2 litera c ,[...] instalacji tryskaczowych lub zraszaczowych [...]”. Zmiana w tym zakresie nie
wptywa na zdolnos¢ Oferenta do wykonania zadania w zakresie instalacji p. poz.

Odpowiedz.

Zamawiajgcy dokonuj zmiany tresci SIWZ w tym zakresie.

Pkt. 5.1.2.i.3 SIWZ otrzymuje brzmienie:

min. 1 inwestycje obejmujgcg w swym zakresie: dostawe i montaz instalacji sanitarnej skfadajacej sie z instalacji
c.o., instalacji kanalizacyjnej, instalacji wentylacji mechanicznej, instalacji zraszaczowych lub tryskaczowych oraz
klimatyzacji, o wartosci min. 1 000 000,00 PLN wraz z podatkiem VAT

Pytanie 4.

Whnosimy o zmiane specyfikacji istotnych warunkow zamowienia w zakresie zdolnosci technicznej lub zawodowej
( pkt. 5.2 ) —litera i ppkt. 6 wykonanie realizacji w nastepujgcym brzmieniu : ,min. 1 inwestycje obejmujaca
w swym zakresie: dostawe i montaz elektroakustyki sceny i widowni o wartosci 1 000 000 PLN wraz z podatkiem
VAT
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Przewazajgca cze$¢ przedmiotu zamowienia w zakresie akustyki i elektroakustyki obejmuje dostawe i montaz
muszli koncertowej , bedacej instalacjg elektroakustyczng . Akustyka budowlana stanowi niewielki udziat w
catosci zadania i nie obejmuje wartoscig kwoty 1 000 000 PLN wraz z podatkiem VAT . Wymagana referencja, jest
zatem nieadekwatna do rodzaju , wielkosci i charakteru zadania opisanego w projekcie wykonawczym.
Odpowiedz.

Zamawiajgcy dokonuj zmiany tresci SIWZ w tym zakresie.

Pkt. 5.1.2.i.6 SIWZ otrzymuje brzmienie:

min. 1 inwestycje obejmujgcg w swym zakresie: dostawe i montaz akustyki lub elektroakustyki sceny i widowni
o wartosci min. 1 000 000,00 PLN wraz z podatkiem VAT

Pytanie 5.

Pkt 5.2 litera i ppkt. 4 — prosimy o wyjasnienie , czy dostawa i montaz mechaniki sceny o wartosci 5 000 000 PLN
wraz z podatkiem VAT dotyczy dostawy instalacji statej w obiekcie kultury typu teatr , opera , filharmonia,
czy dopuszczalna jest dostawa i montaz tymczasowy ( np. w plenerze ) lub dostawa w obiektach handlowych
(np. galeria handlowa ) lub muzealnych ?

Odpowiedz.

Wskazana inwestycja dotyczy dostawy i montazu mechaniki sceny bez wskazania rodzaju obiektu.

Pytanie 6.

Pkt 5.2 litera i ppkt.5 — prosimy o wyjasnienie , czy dostawa i montaz oswietlenia sceny i widowni o wartosci
5000 000 PLN wraz z podatkiem VAT dotyczy dostawy instalacji statej w obiekcie kultury typu teatr, opera,
filharmonia , czy dopuszczalna jest dostawa i montaz tymczasowy (np. w plenerze ), dostawa i montaz
w obiektach handlowych ( np. galeria handlowa ) lub muzealnych ?

Odpowiedz.

Wskazana inwestycja dotyczy dostawy i montazu oswietlenia scenicznego i widowni bez wskazania rodzaju
obiektu.

Pytanie 7.

Pkt. 5.2. litera i ppkt. 3 — Prosimy o wyjasnienie zapisu ,,min. 1 inwestycje obejmujgcg w swym zakresie: dostawe
i montaz instalacji sanitarnej skfadajacej sie z instalacji c.o., instalacji kanalizacyjnej, instalacji wentylacji
mechanicznej, instalacji zraszaczowej i klimatyzacji, o wartosci min. 1 000 000 PLN wraz z podatkiem VAT — czy
wartosé referencji ma obejmowad wartosc catosci inwestycji , czy tylko wartosé¢ dostawy i montazu ww. instalacji
sanitarnych.

Odpowiedz.

Wskazana w pkt. 5.2.i.3 SIWZ wartos$¢ dotyczy dostawy i montazu instalacji sanitarnej sktadajacej sie z instalacji
c.0., instalacji kanalizacyjnej, instalacji wentylacji mechanicznej, instalacji zraszaczowych lub tryskaczowych oraz
klimatyzacji.

Pytanie 8.

Pkt. 5.2 litera i ppkt. 4 - Prosimy o wyjasnienie zapisu: ,,min. 1 inwestycje obejmujgcg w swym zakresie : dostawe
i montaz mechaniki scenicznej o wartosci min. 5 000 000 PLN wraz z podatkiem VAT — czy wartos$¢ referencji ma
obejmowac catos¢ inwestycji, czy tylko warto$¢ dostawy i montazu mechaniki scenicznej ?

Odpowiedz.

Wskazana w pkt. 5.2.i.4 SIWZ wartos¢ dotyczy dostawy i montazu o$wietlenia scenicznego i widowni.

Wartosé dostawy i montazu ulegta zmianie - patrz ujednolicona wersja SIWZ z 10.11.2020 r.

Strona3z4



Pytanie 9.

Pkt. 5.2 litera i ppkt. 5 - Prosimy o wyjasnienie zapisu: ,, min. 1 inwestycje obejmujgca w swym zakresie: dostawe
i montaz oswietlenia sceny i widowni o wartosci min. 5000000 PLN wraz z podatkiem VAT — czy wartosc
referencji ma obejmowac catos¢ inwestycji, czy tylko wartos¢ dostawy i montazu oswietlenia sceny i widowni ?
Odpowiedz.

Wskazana w pkt. 5.2.i.5 SIWZ wartos¢ dotyczy dostawy i montazu mechaniki scenicznej.

Pytanie 9.

Pkt. 5.2 litera i ppkt. 6 - Prosimy o wyjasnienie zapisu: ,min. 1 inwestycje obejmujgca w swym zakresie :
dostawe i montaz akustyki sceny i widowni o wartosci min. 5 000 000 PLN wraz z podatkiem VAT — czy wartos¢
referencji ma obejmowac catos¢ inwestycji , czy tylko wartos¢ dostawy i montazu akustyki ( elektroakustyki )
sceny i widowni ?

Odpowiedzi:

Wskazana w pkt. 5.2.i.6 SIWZ wartos¢ dotyczy dostawy i montazu akustyki lub elektroakustyki sceny i widowni.

Zmiana tres¢ SIWZ:

Zmieni ulega pkt. 5.2d.SIWZ - ujednolicona wersja SIWZ z 10.11.2020 r.

W zatgczeniu przekazujemy: ujednolicony tekst SIWZ, JEDZ, wykaz robot
Zataczniki:

Nr 1 — SIWZ — wersja ujednolicona — zawierajgca zmiany z dnia 10.11.2020 r.

Nr 2 — JEDZ — wersja ujednolicona — zawierajgca zmiany z dnia 10.11.2020 r.
Nr 3 — Wykaz robdt wersja ujednolicona — zawierajgca zmiany z dnia 10.11.2020 r.

Zastepca Dyrektora Teatru Wielkiego

dr Robert Szczepanski
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